

# 晃下手机就跳转，开屏广告为啥“关不掉”

## 专家：强化“黑名单”和用户一键投诉机制

张亢 李苗 济南报道

### 使用者 开屏5秒被困广告迷宫

6月30日，记者实测发现，多款主流APP和小程序存在跳转乱象：步行时打开社交软件，开屏广告秒跳电商页面；停车场小程序缴费确认按钮隐藏太深，“有时还会自动安装垃圾软件”，这些防不胜防的场景，正成为智能手机用户的日常困扰。

6月26日，工信部发布2025年第三批侵害用户权益APP通报，57款违规应用及SDK因“信息窗口乱跳转、无法关闭”“APP频繁自启动和关联启动”等问题被点名，再次将移动互联网生态中“技术霸凌”推向舆论焦点。

“走路晃一晃手机就跳购物页面”“停车场缴费小程序确认按钮隐藏太深”“有时还会自动安装垃圾软件”，这些防不胜防的场景，正成为智能手机用户的日常困扰。

6月26日，工信部发布2025年第三批侵害用户权益APP通报，57款违规应用及SDK因“信息窗口乱跳转、无法关闭”“APP频繁自启动和关联启动”等问题被点名，再次将移动互联网生态中“技术霸凌”推向舆论焦点。



计，如隐蔽的关闭按钮、默认勾选支付、人脸支付等，误触风险被进一步放大。

### 从业者

#### “技术霸凌”很容易做到

APP开发者为何明知用户反感仍坚持投放此类广告？有媒体报道，一名从业者透露“摇一摇”的投放成本很低，却能带来高曝光率：1000次展示中哪怕只有10次转化，对商家而言仍是“划算买卖”，即便用户流失也在所不惜。

技术层面，广告SDK成为关键推手。何谓广告SDK？简单来说，就是广告商提供的工具包，内置到APP中即可自动植入各类广告，如小程序的“看视频领奖励”模块。记者检索发现，网络上大量“APP躺着赚钱”的“秘籍”帖子指向中小开发者，其中一篇明确将独立游戏工作室、初创APP团队列为主要服务对象。

记者咨询时联系到无锡市一家自称主营APP流量变现业务的公司。“举个例子，你现在想做个短剧APP，我们一周就可以做出

来，然后帮你上架，推广出去以后，我们免费提供SDK可以接入广告。”该公司工作人员向记者介绍，APP从定制开发到上架接入广告，公司都有研发团队负责。

从该工作人员提供的《广告收益预估对比表》上可以看出，广告类型分为横幅广告、信息流广告、激励视频、插屏广告。其中，激励视频类型的广告月收益最高，以1万日活（每日活跃用户）为例，预估月收益最高可达15万元，对比无广告，收益最高可提升200%。

当被问及“关不掉的广告”

时，该工作人员直言其技术门槛低，“这种‘广中广’黑五类广告，一般的运营商公司都能做，就是影响用户体验。”

### 法律人士

#### 让“一键投诉”真正管用

截至2024年12月，中国网民规模达11.08亿人，互联网普及率升至78.6%。早在2021年《个人信息保护法》实施时，就已明确要求“信息窗口跳转需获得用户明确同意”，工信部近年多次开展专项整治。但“广中广”的技术隐蔽性与低违法成本，成为移动互联网生态的“反复性炎症”。

“通过强制弹窗、隐藏或设计虚假关闭按钮，本质是以技术伪装剥夺用户的选择自由。”西北大学法学院副教授、数字法治研究中心执行主任刘桢告诉记者，这类广告不仅侵害了用户知情权、选择权及公平交易权，构成技术性强制交易，而且规避了个人信息保护义务，破坏了市场竞争秩序。

针对这种乱象，他建议，一方面应通过制度完善，细化界面设计违规判断标准，避免“钻空子”和“擦边球”现象；另一方面应该强化平台责任，建立“黑名单”联合惩戒和用户一键投诉机制，让违法成本不再“如纸薄”。

编辑：武俊 美编：杨晓健 组版：刘森

# 养老社区天花板—— 槿椿颐养中央楼座桃源居7月9日交付入住

**作为齐鲁康养行业的标杆之作，丽山国际·槿椿颐养中心开园一年多以来，凭借城市养老的优越区位、医养结合的稀缺价值，赢得了长者的热爱与追捧，成为388位长者心中的理想家园。**

如今，承载着无数长者期待的槿椿颐养中心桃源居（3#楼）7月9日即将盛大交付，诚邀您莅临盛会，共同开启美好的人生新里程。

**历下CBD旁  
高品质养老社区**

活力居室 | 疗养空间 | 护理中心  
养生餐厅 | 槿椿学院 | 三甲医院

生活在桃源居，推窗外即是阳光草坪的柔软与明湖泛舟的曼妙风光，清晨傍晚漫步于此，能够感受草木芬芳浸润心扉，欣赏锦鲤穿梭的灵动，真正在岁月里舒展身心。走出家门，还能便捷地与城市繁华对话，龙湖天街、万象城、省博物馆、奥体中心、省立医院东院区……真正享受在城市里的美好养老生活。

作为城市里难得的康养桃源，繁华与静谧在槿椿颐养达成了恰如其分的平衡，生活在繁华的都市，既不远离自己的生活圈和朋友圈，还能与子女保持合适的距离，繁华与自然兼得。

**两种房型 居家式居住环境**

在生活空间营造上，桃源居深度融合了居家式居住的舒适质感，规划了约103m<sup>2</sup>一室两厅一厨一卫、约135m<sup>2</sup>的两室两厅一厨一卫两大

户型，皆以全屋精装交付、家具家电一站式配齐的贴心配置，让长者无需繁琐布置，即可轻松开启温馨惬意的家庭式康养生活。

两大户型皆以长者舒适居住为本，升级102项细节设计，让家成为浸润着温暖与关爱的温馨港湾。家具采用圆角设计，避免磕碰；卫生间设置辅助空间与扶手，保障安全；多处设置紧急报警拉绳，为长者筑起快速响应的安全防线；还有宽度约1.2米的子母门、防滑地面等适老化设计，既保证了居住空间的通透感、仪式感，又扩大了行动空间，避免磕碰，减少安全隐患。

无处不在的暖心细节，无处不在的关怀与尊重。在槿椿颐养，真正让长者尽享品质舒适的养老生活。

**品质服务 精彩第二人生**

生活在槿椿颐养，生活、快乐、健康三大秘书团队如同长者身边的贴心管家，提供全方位、精细化的88项秘书式服务，无微不至地关怀长者衣食住行的方方面面：生活秘书从日常起居的打理到各类生活琐事的代办，让生活无忧；健康秘书定期组织体检，提供专业的健康指导，守护身体健康；快乐秘书组织各类节日

活动、兴趣社团、邻里互动等多彩活动，让长者的生活更精彩、更美好。

约1万平方米槿椿学院设有书画室、棋牌室、影音室、舞蹈室等十八个功能空间，全方位满足长者的精神文化需求；春秋两季22门老年大学课程、节日庆典、文艺汇演等，让长者的才华与热情在此绽放。

除此之外，槿椿颐养社区内与山东中医药大学第二附属医院携手共建三甲医院，将优质医疗资源直接嵌入生活日常，不出社区即可享受三甲医院专家团队的诊疗服务，真正实现小病慢病速诊速治，大病急病绿通转诊，让长者健康更有保障。

还有养生餐厅、园林景观、中医诊所、专属菜地等延伸长者生活宽度的走心配套。退休以后，和三五好友共同居住在槿椿颐养，不仅交通便利、环境优美并有强大医疗保障，大家兴趣相投，既不害怕孤独，也不用劳烦子女，永远保持着容光焕发的生活状态。在闲庭信步的时光里，每一步都是风景，让人生的后半段旅程变得缤纷多彩，充满快乐与幸福。

槿椿颐养桃源居7月9日盛大交付，盛邀齐鲁长者莅临，共赴品质养老服务之约。

0531 VIP LINE 59515666

预约电话：0531—5951 5666

项目地址：济南市历下区奥体西路与花园路交界口北行200米